

КРЕСТЬЯНСКАЯ ПРАВДА

Орган Исполнительного Комитета Кологривского Совета Крестьян., Рабоч. и Красноарм. Депутатов.

— Выходит по Средам и Субботам. —

Адрес конторы и редакции: КОЛОГРИВ, Костр. губ.

Коллегия Изд. газ. „Кр. Пр.“ при Испол. Комит. ул. Свободы, дом Н. П. Юдина.

Открыта подписка на 1918 г.

на газету „КРЕСТЬЯНСКАЯ ПРАВДА“.

Цена на 1 мес. с доставкой и пересылкой 3 руб.

Редакция
газеты открыта
ежедневно с
10 до 4 ч. дня.

ПЛАТА за ОБЪЯВЛЕНИЯ

за строку пегита

На 1-й странице по 2 руб.
„ 4-й 1 руб.

Рукописи, присылаемые в редакцию, должны быть за подписью и с адресом автора. Редакция оставляет за собой право делать в них изменения и сокращения. Рукописи, не принятые к печати, — не возвращаются. Статьи и корреспонденции без обозначения условий, оплачиваются по усмотрению редакции или считаются бесплатными.

От Пролеткульта.

Приглашаю платных сотрудников в студию Пролеткульта. Искусство интернационально. Все поэты, художники, музыканты, артисты, декламаторы, певцы и все любящие искусство должны сплотиться вокруг Пролеткульта. Запись в студию Пролеткульта от 10 до 4-х час. Лично принимаю от 12 до 2-х час.

От Пролеткульта.

Скоро жизнь Пролеткульта будет видна для всех: число платных сотрудников и руководителей все увеличивается, увеличивается также и запись простых сотрудников т. е. бесплатных учеников в студиях. Вместе с открытием студии Пролеткульта намечено выпускать двухнедельный журнал „Жизнь искусств“. В журнале примут участие как руководители Пролеткульта, так и просто ученики, — приглашаю учеников и учащихся в гимназиях также присылать материал для школьного и до школьного отдела. Всех любящих искусство прошу сотрудничать в журнале Пролеткульта.

Первый номер журнала выйдет 5-го октября.

Редактор журнала Чумбаров-Лучинский.

О-во любителей искусств.

В пятницу в 5 часов по старому вр. назначается очередное собрание О-ва, просят членов означенного О-ва явиться на собрание в Социалистический клуб.

Бюро Общества.

Приглашаются лица, желающие поехать на организационно-агитаторские курсы в Москву, для подготовки организаторов и агитаторов по вербовке добровольцев в ряды Красной армии по Кологривскому уезду.

Об условиях справиться в Агитационно-Вербовочном отделе уездного военного Комиссариата. — Г. Кологрив (бывшее управление уездного Военного Начальника).

Военный Комиссариат.

Для Селинского Волостного Исполнительного Комитета требуется секретарь.

На 10-е октября нового с/поза созывается в гор. Кологриве уездный Съезд Советов. Норма представительства: 1 депутат на 1000 жителей.

Повестка дня: 1) Текущий момент. 2) Доклады с мест. 3) Доклад Исполкома. 4) Продовольственный. 5) Финансовый. 6) Земельный и 7) Текущие дела.

Выборы делегатов, согласно Советской Конституции, должны производиться исключительно из Членов сельских, волостных и районных Комитетов.

Организации рабочих, служащих в партии коммунистов, насчитывающиеся свыше 50-ти человек, имеют прислать 1 депутата, а насчитывающиеся менее-должны объединяться между собою.

В виду невозможности подвоза продуктов первой необходимости в гор. Кологрив, благодаря полной бездорожнице, установившейся после постоянных дождей последнего времени, Исполнительный Комитет рекомендует всем делегатам запастись довольствием с мест.

Правление Кологривского Социалистического Клуба приглашает т.т. членов клуба на общее собрание имеющее быть 30 сентября с.г. в 12 часов дня.

Повестка дня: 1) отчет о деятельности правления (заведующий клубом, заведующего хозяйством), 2) о назначении жалованья служащим. 3) пере выборы правления, 4) текущие дела.

Председатель Правления П. Седов.

От редакции.

Редакция просит учреждения и лиц присылать воззвания, обращения, постановления за подлежащей подписью и с приложением печати.

Никем не подписанные воззвания, обращения и постановления к печати приниматься не будут.

Часть официальная.

ВОЗЗВАНИЕ В. Ц. И. К.

Всем революционным Военным Советам, всем Армиям, всем солдатам Красной Армии, всем, всем.

Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет в заседании своем 16-го сентября, постановил приветствовать рабоче-крестьянскую Красную Армию, доблестно сражающуюся на всех фронтах против империалистических наемников белогвардейцев, чехо-словаков и прочих банд, ведущих борьбу против Советской власти.

Товарищи солдаты, воины социализма, мы шлем вам горячий привет от имени всего трудового народа Советской России. Мы уверены, что ведущаяся вами кровавая борьба, приведет нас к победе.

Враги социалистической революции стремятся вернуть капиталистам банки, фабрики, заводы, помещикам землю. Рабочий народ, кровью своей заплативший за переход земель, банков, фабрик в руки трудящихся, выдвинув вас в качестве своего передового отряда. Все свои силы рабочий народ полагает на усиление рядов своей армии. Все помыслы рабочего народа с вами — борцами, воинами за власть трудящихся.

Товарищи! Геройски сражаясь, вы беззаветно жизнь свою отдаете за торжество социализма. Казань, Симбирск вы освободили. Много городов, сел еще в руках хищников-грабителей. Вы должны уничтожить их господство повсюду. Пусть растет ваше мужество, ваша воля, к победе. Пусть бегут перед вашим натиском белогвардейские продажные банды. Вперед от победы к победе.

Председатель В. Ц. И. К. Свердлов.
Секретарь В. Ц. И. К. Аванесов.

Обращение к чехо-словакам.

Тов. Троцкий обращается к чехо-словакам, сражающимся против советских войск, с следующим сообщением:

„Солдаты чехо-словаки, рабочие и крестьяне. Вам обещали английскую, французскую, американскую и японскую помощь, но вас обманули. Английским и японским буржуам нужна наша кровь, чтобы покорить себе русский трудящийся народ и выжимать из него золото. Русские белогвардейские офицеры прячутся за ваши спины и заставляют вас умирать за дело буржуазии.“

Вы видите теперь силу нашей красной армии. Нами взята Казань, взят Симбирск, завтра падут Екатеринбург, Самара и все другие города, временно захваченные буржуазией при помощи нашей крови.

Вы погибните все за интересы богачей банкиров и королей. Вас обманывают. Протрите глаза: русские рабочие и крестьяне борются за свою свободу и власть, против русской и иностранной буржуазии. Не становитесь на нашем пути.

Торжественно, перед лицом рабочего класса всех стран, объявляю вам: „всякий чехо-словацкий солдат, который добровольно сдает оружие, будет помилован и получит возможность жить в России наравне со всеми трудящимися гражданами Советской Республики“.

Солдаты чехо-словаки. Вспомните, что вы сами в большинстве — рабочие и крестьяне. Арестовывайте наших контр-революционных офицеров, объединяйтесь с рабочими и крестьянами Советской России, и в этом ваше спасение.

Председатель Высшего Революционного Совета Республики, Народный комиссар по военным и морским делам Л. Троцкий“.

13-го сентября 1918 г.

Приказ по флоту.

СВЯЖСК, 13 сентября. Приказ по Красному Флоту от 13 сентября 1918 г. Моряки Волжской Военной Флотилии. В боях под Казанью наша флотилия покрыла себя славой. Все суда соревновались в героизме и преданности рабочему классу. Славные моряки показали, что они остаются тем, чем были: Красной и Гордостью Революции. Приказываю нынешние названия кораблей, унаследованные от буржуазии, заменить новыми, достойными революции ривет, товарищи-моряки! Задуйте гадину контр-революции!

Председатель Революционного Совета Республики, Народный комиссар по военным и морским делам Л. Троцкий. (РОСТА).

ТЕЛЕГРАММА

Из Варнавина Всем Уездам для волостных Совдепов Костромской губ. Кологрив. № 899 Лфт. В.

Получ. 19/IX—1918 г.
Вспыхнувший в начале августа мятеж в Уренском крае, Варнавинского уез.

